

气象灾害防御管理办法”将正式实施 下月起 竖广告牌要先测风压

12月1日,南京将正式实施《南京市气象灾害防御管理办法》,昨天,南京市府召开的新闻发布会上,南京市气象局副局长姜爱军告诉记者,从12月1日起,南京新建住宅等建筑必须做雷击风险评估报告,未做评估建筑将最高面临3万元罚款。另外,南京将设立两个站,专门观测灰霾天气,为今后的灰霾预报打下基础。此外,新的管理办法还规定,户外大型广告牌等设施,在建设前应当进行风压评估。

设立广告牌,要测风压

新的管理办法规定,大型桥梁、大跨度和高层建筑、户外大型广告牌等设施,在建设前就要进行风压评估。据姜爱军介绍,他们对长江四桥就进行了风压方面的评估,但是目前户外广告牌进行风压评估的还非常少。据悉,风压就是垂直于气流方向的平面所受到的风的压力。根据风压公式,10级大风相当于24.5米-28.4米/秒,取风速上限28.4米/秒,那么风压相当于每平方米广告牌承受约51千克的力,如果广告牌不牢固,那么一旦遭遇台风、龙卷风等灾害天气,很容易造成事故。新的管理办法实施后,会逐渐对这一方面进行规范。该办法还规定,一批新建、改建和扩建的建设项目应当进行雷

风险评估,包括各类化工企业,加油加气站等储存易燃易爆物品场所;体育场馆、医院、学校、大型商场和住宅小区等人员密集场所;供水、供气、供电等市政公用工程,通信枢纽;其他高层建筑(构)筑物等。根据该办法,建设项目未按要求进行雷击风险评估的,由气象主管机构责令限期改正,对建设单位可以并处3000元以上3万元以下的罚款。

玩忽职守漏报信息要受罚

新的管理办法对气象工作人员也提出了规定,如果气象主管机构和其他有关部门及其工作人员,不及时提供防御气象灾害所需要的气象和水情、旱情、灾情等信息或者造成严重后果,或者因玩忽职守导致重大漏报、错报气象灾害信息的,那么将对直接负责的主管人员和其他直接负责人员依法给予行政处分,构成犯罪的,将依法追究刑事责任。

另外,气象主管机构应当组织对城乡规划、重点建设工程、重大区域性经济开发项目和大型太阳能、风能等气候资源开发利用项目进行气候可行性论证,以避免和减少气象灾害对重要设施和工程项目的影。姜爱军告诉记者,大型建筑前的气候论证非常重要,比如南京的主导风向是南风 and 东风,因

此,污染型工厂选址时,就不能在南京的上风口。

南京地形容易形成霾天

南京市地处长江下游平原,居长江三角洲顶点,属暖温带向北亚热带过渡地带。市区三面环山,西北方向濒临长江,形成向西北开口的“簸箕”地形。由于热季东南群山阻挡了海洋季风,特殊的地形决定了南京容易出现霾天。

姜爱军告诉记者,除了地形原因外,机动车尾气以及秸秆焚烧也都是形成霾天的原因。2008年10月28日曾经发生过一次“烟雾”天气,当时熏得南京城市民都不敢开窗,空气中有一种浓浓的烟味。后来调查发现,那次烟雾的主要来源是苏中地区如泰州等地焚烧秸秆造成的。事后专家研究发现,当天没有太大的风,但是水汽十分丰富,在小雨中,北方的烟雾顺着水汽蔓延至南京整个城市,并且扎下根来,持久未能消散,给市民生活带来极大的不便。

南京市气象局即将在北极阁和江宁国家观测站,设立两个灰霾观测点,专家将弄清楚污染源到底是哪来的,这些观测资料以及规律今后将成为建议政府搬迁污染企业的重要参考。

快报记者 刘峻

游客免费自行车昨起“上路” 目前已在8家五星级酒店投放



昨天下午,古南都饭店的免费自行车一亮相,就吸引了外地游客
快报记者 赵杰 摄

快报讯 (通讯员 童莉 记者 孙兰兰)

骑着自行车去颐和路公馆区感受民国风情、去天然氧吧紫金山呼吸新鲜空气,惬意环保又可以健身。在昨天召开的“南京旅游百企发展计划”推进实施大会现场,南京市旅游局向市内8家酒店发放了一批公益自行车,供外地游客免费使用。旅游局有关人士介绍,其他有需求的星级酒店也可以赶紧申请。

昨天下午,记者在古南都饭店大堂看到几辆免费自行车,统一的绿色捷安特,亮丽醒目,车轮上印着“南京旅游公益自行车”字样。刚摆出来,就吸引了许多住店客人。来自河北的张先生兴奋地跑过来,询问怎么办理手续。“听说附近的南师大、南大,还有颐和路一带有很多漂亮的老房子,正想去看看呢,有自行车就方便了。”一位来自澳大利亚的游客也很感兴趣,他告诉记者,在澳

洲及欧美,骑自行车是一种很常见的旅游健身方式,既环保又方便。

据了解,昨天发放的免费自行车共有37辆,分别安置在金陵饭店、玄武饭店、古南都、南京维景大酒店、国际会议中心、滨江金陵、索菲特钟山、紫金山庄8家五星级酒店大堂。每家酒店投放的公益自行车数量从3辆到6辆不等,住店客人只需凭房卡就可换取车钥匙。

据南京市旅游局局长曹永林介绍,首批试点投放100辆免费公益自行车,除了昨天已经投放的,还有60多辆。有需要的其他星级酒店可赶紧向旅游局申请登记,经济型连锁酒店也可以提出申请,旅游局将对酒店安全及需求量进行审核之后再决定。如果试点效果不错,将在全市进一步推广,让每家星级酒店都有公益自行车,之后还将考虑在景区也投放一部分,倡导观光健身,推动深度旅游。

六年内不断引导消费潮流,顾客满意度不断提升

五星电器新街口旗舰店 六周年店庆本周六引爆

快报讯(见习记者 朱国峰)五星电器新街口旗舰店将于本周六迎来6周年庆典,自2003年11月开业以来,五星新街口旗舰店不断进行变革。在六年的探索历程中,引入国际化经营理念,提升商品结构和终端顾客体验,成为国内家电卖场的样本。五星新街口旗舰店已经在消费者心里树立了良好的口碑,进店消费者的顾客满意度达到90%以上。同时,五星新街口旗舰店的店长也被评为“2009年度CCFA金牌店长”。新街口旗舰店以优势的平台吸引了众多供应商,也得到了供应商的大力支持,成为五星系统内的10大核心旗舰店之一。为了回报消费者,本周六起,五星电器新街口旗舰店将

进行为期三天的六周年盛大庆典,届时百大国际品牌将联合让利给消费者带来最大的实惠。从11月28日-30日,七大品类全面降价,海尔、春兰、海信、长虹、夏普、LG、松下、佳能、索尼、TCL、创维、西门子等百大家电厂家给店庆提供了大量优势资源。新街口店庆期间消费者只要购物就有机会得到幸运大礼包。此外五星联合交通银行、广发银行进行刷卡送礼优惠活动。同时,五星电器彩灯节正在火热进行中,针对新街口店庆,五星拿出优势彩灯资源进行投入。满18888元在最低成交价基础上再加送32英寸液晶电视,满38888元在最低成交价基础上再加送42英寸液晶电视,购三星指定型号彩电

加送三星32英寸液晶电视/三星上网本,购LG指定型号彩电加送数字机顶盒一台,购26英寸以上平板彩电加送100元数字电视充值卡,限主城六区用户使用。

另据了解,五星电器新街口店庆联合了交通银行和广发银行举办各种刷卡优惠活动。办理交行分期付款业务满1500元赠环保袋及精美不锈钢套餐具;满3001元赠环保袋及50元移动充值卡;满5000元赠环保袋及100元移动充值卡。刷广发卡满1000元赠送米奇汽车杯;满3000元赠送米奇沐浴组;满8000元赠送米奇五人搪瓷碗。成功申请6期或以上样样分期付款业务满2999元赠剃须刀;满9999元赠九阳豆浆机。

男科 专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
杨青 副主任医师
电话:025-52238888
网上咨询:www.jg91.com

建邺区读者问:

我现在时常出现尿频、尿急、下腹部和会阴部坠胀不适,我是从事IT行业,一天要在电脑前坐上七八个小时。现在感觉坐也坐不住,工作效率也大打折扣。一开始以为是累的就没有注意,现在这种情形已经有一个月了,不知什么病?望专家诊断。

南京建国男科医院主任医师郑世广:

从您的症状来看,考虑为前列腺炎。这与白领男士久坐的工作生活模式密切相关。久坐加上缺乏体育运动,使气脉运行和血液流通受阻,容易造成男性阴部充血,引发前列腺充血、肿胀、发炎,从而引发前列腺炎。前列腺炎分型众多,确诊需要进行科学检测,建议您到专科医院详细检查,针对治疗。被誉为前列腺疾病治疗金标准的“腔内介入靶向导通技术”已在我院临床推广应用,疗效受众多患者一致好评。

镇江读者问:

我出现早泄的情况已经2个多月了,一直不好意思去治疗。我吃药吗?类似壮阳的。

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

壮阳药物只对勃起功能障碍患者有效,对早泄根本达不到治疗效果。需要指出的是,目前市面上还没有任何药物可治疗早泄,切忌擅自服药,以免造成并发症。早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高,以致在性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短,射精刺激阈值低,在性生活时容易诱发过早射精。建议生活规律,双方做好沟通,及时到专科医院治疗。针对早泄的发病原理,我院全国首创了早泄手术疗法——“阴茎敏感神经降低术”,术后,可显著提高患者性功能。“第十次全国男性健康免费普查(江苏站)”正在我院开展,至我院就诊可获吴阶平医学基金会提供的免费普查及500元的援助基金。

生殖医学附属 南京康宁医院
基因排毒 680元 快速治疗 男女病毒 感染性疾病 新突破
权威专家提示:男女湿疣、疱疹是一种发病率高、传染性、危害性大的疾病,如不及时治疗,反复发作,易引起湿疣、疱疹病毒变异和病变的严重后果。
作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构,最近南京康宁医院三楼泌尿生殖诊疗中心,隆重推出新成果,基因免疫疗法+自体疫苗疗法。
快速:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂病灶病毒,使湿疣、疱疹60秒钟自动连根枯萎脱落,三小时让患者亲眼可看到淡黄色毒素排出。
独特:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活靶神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。
高效:基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞和B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残余病毒,短期内即可康复。
郑重承诺:无论疣体大小,病情轻重,当天治疗,当天见效,一般二至五天即可。凡经规范治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗彻底,外地患者随治随走。(节假日不休)
注:国家医保定点医院,百姓放心、服务诚信、三信三优单位,医院六层门诊大楼,泌尿治疗中心设在三楼。
南京康宁医院三楼泌尿生殖中心 (生殖医学湿疣·疱疹定点单位)
专家热线:025-86688703
地址:南京市铁路北街177号(南京财经大学大门向北50米即到,康宁医院三楼)市内乘117、78路(铁路北街)站下车即到